

KUPNÍ SMLOUVA
uzavřená dle § 2085 a násl. občanského zákoníku č.89/2012 Sb.

mezi

1. Název: **Výstaviště Flora Olomouc, a. s.**
Sídlo: Wolkerova 17, 771 00 Olomouc
IČ: 25848526

zapsána v Obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 2255

Zastoupená:

na jedné straně

a

2. Název: **Pavel Haupt, Dis.**
Sídlo: Kunčice 274, 561 51 Letohrad
IČ: 63201038

Zastoupená:

Dále jen „**PRODÁVAJÍCÍ**“

na druhé straně

společně také „**smluvní strany**“

I.
Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu rostlinný materiál specifikovaný v příloze č.1 této smlouvy (dále jen rostlinný materiál či zboží)

Prodávající zaručuje splnění veškerých dále uvedených požadavků na kvalitu dodaného rostlinného materiálu.

Požadavky na kvalitu rostlinného materiálu:

Kupující požaduje, aby rostlinný materiál dodaný v rámci této smlouvy splňoval školkařskou normu ČSN 464902-1 zaměřenou na výpěstky okrasných dřevin v celém pěstovaném sortimentu a podchycující u jednotlivých skupin dřevin jejich doporučené velikosti a tvary s ohledem na možné technologie pěstování. Uvedená školkařská norma platí pro výrobu a dodávání školkařských výpěstků, tj. listnatých a jehličnatých stromů a keřů, ovíjivých a pnoucích dřevin a růží, které jsou určeny k výsadbám na trvalé stanoviště nebo k dalšímu pěstování. Doplnuje úvodní související normu ČSN 464902 Výpěstky okrasných dřevin a odpovídá technickým požadavkům DIN. Byla zpracována v souladu a s přihlédnutím k jakostním normám a pěstebními předpisy, které jsou platné v zemích EU. Plné znění normy ČSN 464902-1 lze dohledat na <http://svaz-skolkaru.cz/specializace/skolkarska-norma/>.

Kupující dále požaduje, aby každá jednotlivá dřevina dodaná v rámci této zakázky byl označena těmito údaji:

- název druhu (latinsky)
- velikost (obvod kmene nebo výška).

Kupující se zavazuje zboží převzít, pokud nebude vykazovat zjevné vady a zaplatit vyfakturovanou kupní cenu

Vlastnické právo k rostlinnému materiálu přechází na kupujícího dnem, kdy bude kupujícím uhrazena celá kupní cena.

II.

Kupní cena

Celková kupní cena činí: 311 227,00 Kč. K ceně bude připočtena DPH dle platných právních předpisů.

V kupní ceně jsou zahrnuty veškeré náklady k realizaci zakázky včetně dopravy do místa plnění.

Kupní cena bude zaplacená na základě daňového dokladu - faktury po dodání zboží dle termínů plnění - odst. III.

Lhůta splatnosti faktury činí: 14 dní. Faktura musí obsahovat veškeré náležitosti dle daňových a účetních předpisů.

V případě prodlení s úhradou faktury je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.

III.

Termíny plnění

Dodání rostlinného materiálu se uskuteční ve dvou dodávkách. Listnaté stromy a keře budou dodány nejpozději do 3.12.2018. Jehličnany a stálezelené dřeviny budou dodány do 29.3.2019.

V případě nepříznivého průběhu počasí, které nedovolí dodržení výše uvedených termínů dodání rostlinného materiálu, bude po vzájemné písemné dohodě smluvních stran dohodnut náhradní termín plnění. Prodávající je povinen bezodkladně informovat kupujícího o riziku zpoždění termínu plnění.

V případě prodlení prodávajícího s dodáním zboží má kupující nárok na smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny nedodaného zboží za každý den prodlení. Smluvní pokuta nebude vymáhána v případě zpoždění dodávky způsobené nepříznivým počasím za podmínek uvedených výše.

IV.

Odpovědnost za vady

Záruka na dodávaný rostlinný materiál pro případ úhynu či nedodržení požadovaných vlastností činí 18 měsíců od předání a převzetí zboží na základě dodacího listu.

Kupujícímu vzniká právo nepřevzít rostlinný materiál v případě zjištění nedostatků při převzetí, tj. jestliže neodpovídá počet, sortiment, kvalita. O zjištěných nedostatcích bude sepsán protokol, který potvrdí svým podpisem obě smluvní strany.

Při oprávněné reklamaci kupujícím je prodávající povinen bezplatně dodat náhradní plnění.

Prodávající neodpovídá za vzniklé škody, resp. za úhyn dodaného rostlinného materiálu vzniklý neodborným zásahem kupujícího, za škody či úhyn způsobený vnějšími podmínkami (zejména extrémní klimatické podmínky) nebo třetí osobou.

V. **Závěrečná ustanovení**

1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem jejího popisu oběma smluvními stranami.
2. Změny a doplňky této smlouvy je možné činit pouze po dohodě obou smluvních stran formou písemných vzestupně číslovaných dodatků.
3. Smlouva byla vypracována ve 2 originálních vyhotoveních, každá smluvní strana obdrží 1 stejnopis.
4. Právní vztahy vyplývající z této dohody se řídí českým právním řádem, zejména občanským zákoníkem.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Autentičnost této smlouvy potvrzují svým podpisem.

V Olomouci dne

21. 11. 2018

v

Ležebně

dne

26. 11. 2018